

男篮“喜”获季军

偌大的南京奥体中心只坐了800人,球迷懒得到场观赛

昨天下午,东亚男篮锦标赛展开了最后一天的争夺。中国男篮在三四名决赛中以87:53狂胜中华台北队,获得第三。在晚上进行的决赛中,韩国89:73战胜日本,夺得冠军。值得一提的是,由于前一天意外输给日本队,本场比赛奥体中心观众寥寥,偌大的奥体中心只坐了几百人。这一次,中国男篮真是丢尽颜面。

87:53

中国队 中华台北队



主帅李楠长出一口气 场空城计。

人气很差 奥体险摆空城计

输给日本队,连决赛都未能闯入,中国男篮彻底让南京球迷们失望了,昨天下午,奥体中心篮球馆观众寥寥,球迷们似乎也用这种极端的方式抵制中国男篮。第一节比赛开始时,偌大的奥体中心只坐了200人左右,其中一半左右是来采访的各地记者,还有中国篮协组织的由裁判和技术官员组成的观摩团。好在,还是有一些学生球迷赶到现场,加之输给日本队,黄牛们只能吐血甩卖,只要花10几块钱就可以买到一张位置不错的门票,到第一节快结束的时候,场里勉强坐下了800名左右的观众,好歹没让奥体中心摆一场空城计。

有意思的是,在第一节结束的间隙时间,现场DJ突然播放起歌曲,不过歌词一唱出来,坐在看台的观众突然哄笑。“死了都要爱,不淋漓尽致不痛快,感情多深,只有这样才足够表白。”一首耳熟能详的《死了都要爱》,此时回响在赛场有些别样意味。或许是感觉这首歌有点“不合适”,仅仅几句歌词之手,DJ马上中断了播放。

脾气很大 骂完球迷吼对手

前一天,输给日本队之后,中国男篮遭遇了全国媒体和球迷的一致质疑,孟铎等球员在第一时间在微博上表示了歉意,但董瀚麟不但不道歉,还在微博上与球迷对骂,而在昨天的比赛中,小董还挑衅中华台北球员。难怪有球迷戏言:球打得这么臭,脾气还这么大,真把自己当爷了。

输给日本之后,有球迷批评中国队说:“你们除了知道享受还知道点别的么?拿着工资不练球,就知道吃宵夜,到处潇洒。”董瀚麟当然无法忍受如此评价,他回应道:“你用屁股思考问题吗?”昨天下午与中华台北队的比赛中,中国依然求胜欲望很强,但同时也在场上脾气也非常大,第三节比赛,中国队进攻,董瀚麟一次篮下双手暴扣得手之

后,冲着中华台北队防守队员大声怒吼,一副挑衅到底的架势。第四节比赛,中国队领先优势越来越大,双方在场上的对抗更加激烈,在一次防守中,双方还发生了一点小摩擦。

中国队怎么感觉火气这么大,有些球员的素质真需要提高,以前就看到王大雷这些足球运动员骂球迷,现在篮球运动员也开始骂球迷了。而且在场上还挑衅对手,真不知道他们是怎么想的。”一位现场看球的球迷说道。

邓帅支招 男篮赢得救赎之战

输给日本,让年轻的中国男篮饱受质疑,球队上下都如坐针毡。昨天下午对阵中华台北队的三四名决赛,成了男篮自我救赎的最后机会。“本场比赛,我们在赛前做了很充分的准备,最大限度调动积极性。”赛后,李楠终于可以长出一口气,“上一场输了,我的情绪很低落。事后和邓华德通电话,他给了我很多提示和帮助。”

邓华德究竟给李楠支了什么招?李楠透露:“昨天在比赛第三节,球队长时间不得分,我已经有点气馁,我只能坐在那里。赛后我和邓华德通了电话,他说必须要用肢体语言去带动球员,作为教练要振奋起来,用情绪去带动球员。所

以我今天就试着去交流,效果还真的不错。”

值得一提的是,昨天的比赛现场,篮管中心主任信兰成早早来到球场督战。比赛开始前,信兰成首先来到球场边,和领队张雄聊天,又和路过的队员耳语几句。比赛开始之后,信兰成后才坐到看台上观战。

地位稳固 易立留下希望大增

值得一提的是,本场比赛,南钢球员易立首发登场,打了38分11秒,是中国队出场时间最长的队员。在目前这支球队当中,易立是队中的核心得分手。当然,易立的作用不仅表现在得分上,在打韩国的比赛中,易立还客串起了控球后卫。上一场比赛,如果易立不是眼睛受伤,只打了9分钟,中国队不一定会输球。

邓华德喜欢易立,李楠也对易立委以重任,就连领队张雄也表示:“我个人希望易立多打些时间。”其实,早在去年的世锦赛上,邓华德就想带上易立,但由于他在比赛之前遭遇了伤病,邓帅也不得不放弃易立。不过从目前的情况看,易立只要保证现在的状态,留在今年亚锦赛12人名单中将极有希望。

快报记者 沈忱 唐浩杰

南京建国男科医院
男人自己的医院

全国“十佳”男科医院 中国名家协会理事单位 中国性学会(江苏)唯一男科科研基地 南京市消费者协会评为“诚信单位”

夏日来临,骤然从凉爽到酷暑,从舒适到燥热,而你又是什么感受?工作效率低下、身心疲惫、心情焦躁、泌尿生殖系统反复不适?建国男科专家提醒,夏季气候温热潮湿,给细菌、病毒的滋生繁殖提供了温床,是各类男科疾病最为高发的季节。所以此时为我们的身体做一个全面专业的健康检查必不可少,及时把疾病消除在萌芽阶段,以健康的体魄享受夏日激情。

男科经典技术 点燃夏日激情

2011' 男科经典技术精彩扫描

- **第三代智源肽通导技术治疗前列腺疾病 安全拯救男人“生命腺”**
独有专业保障技术,安全突破前列腺脂质包膜屏障,一步到位疏通堵塞腺管,全效杀灭致病菌,避免反复发作,技术水平成熟高效,行业领先。
- **第六代 CRS 渗透技术系统治疗泌尿感染 全面清除“肾炎”之隐**
融合先进检查、化验技术,全面排查各类病菌,杜绝漏诊误诊。前沿技术突破传统,破坏病菌生物链,全效灭菌,快速修复受损细胞,治疗更精确,杜绝复发。
- **动脉血管内皮功能激活技术治疗性功能障碍 唤醒男人“英雄本色”**
改善阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞;刺激性神经并激活周围性中枢,加强对勃起反射的调控,使海绵体充分扩张,血流量增加,达到阴茎充分勃起,全面恢复男性功能。
- **RF 阴茎敏感神经分离术治疗早泄 重塑男人可持续能力**
采取有选择性的阻断阴茎敏感神经分支,减低龟头皮肤敏感度的原理治疗早泄。治疗后,可降低阴茎头的敏感性,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。
- **显微光波离子微创术治疗包皮包茎 无痛解除男人的“紧箍咒”**
结合层流净化手术室,整个治疗只需 15 分钟,无痛微创,一次成型,自然美观,快速康复,避免传统手术感染出血、粘连,同时提高夫妻生活快感,技术水平行业领先。
- **定性排查结合介透技术治疗不孕不育 破解不孕不育之谜**
采取夫妻同治原则,女方按阴道、宫颈、子宫、输卵管、卵巢等顺序;男方按尿道、前列腺、精囊、附睾、睾丸、性激素、精子质量等顺序逐一排查,找出异常部位,进行针对性治疗。

男科疾病自测表

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否有偶尔感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有头晕、失眠、多梦的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、性生活时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的 1-2 项,说明您的健康出现问题,如果已有了 3-4 项,请您到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗是关键。